
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Domino day 

30 D 

31 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste uitgave: 
− rente
− aflossing

32 A 

33 maximumscore 1 
De winsten zullen lager worden. 
Voorbeelden van een juiste verklaring: 
− Bedrijven betalen meer belasting.
− Bedrijven ontvangen minder subsidies.
− Als het besteedbaar inkomen van de consumenten daalt, wordt er

minder besteed en wordt de winst lager.

Opmerking 
Wanneer de verklaring ontbreekt het scorepunt niet toekennen. 

34 A 

35 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste uitleg: 
− De overheid zal meer geld moeten uitgeven aan uitkeringen.
− Maatregelen om werkloosheid te bestrijden kosten geld.
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